



АМУРСКАЯ БАССЕЙНОВАЯ
ПРИРОДООХРАННАЯ
ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратурой завершена проверка по факту пожара на мусороперегрузочной станции «Северная»

Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по информации о пожаре, произошедшем на территории мусороперегрузочной станции «Северная» в Хабаровском муниципальном районе.

Установлено, что АО «Спецавтохозяйство г. Хабаровска» к работе допускаются лица, не прошедшие обучение мерам пожарной безопасности, не обеспечено категорирование помещений объекта по пожарной опасности. Помещения станции не укомплектованы пожарными рукавами, ручными пожарными стволами. Система пожарной сигнализации на объекте неисправна.

Допущенные нарушения привели к быстрому распространению огня от возникшего 25.11.2023 пожара, воспрепятствовали его оперативному тушению. Природоохранным прокурором руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений законодательства.

В отношении организации и ее руководителя за нарушения правил пожарной безопасности природоохранным прокурором вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.

Акты реагирования находятся на рассмотрении.

Устранение нарушений оставлено на контроле.

Хабаровский межрайонный
природоохраный прокурор

Е.В. Александрова